



Zajedno

POZIV NA SUDJELOVANJE U SEMINARU ZA
ODGOJNO-OBRAZOVNE DJELATNIKE GRADA ZAGREBA

ZAJEDNO: ODNOSI S RODITELJIMA U ŠKOLI

Forum za slobodu odgoja poziva stručne suradnike, ravnatelje, razrednike, ali i ostale odgojno-obrazovne djelatnike na edukaciju "**Zajedno: odnosi s roditeljima u školi**".

Cilj edukacije „Zajedno“ je osnaživanje i razvoj kvalitetnog partnerstva odgojno-obrazovnih djelatnika i roditelja.

Seminar će se održati u dva termina: 5. i 6. veljače te 12. i 13. veljače 2024. u Zagrebu, a prijave su otvorene do 26. siječnja 2024. godine. Seminar traje dva dana, a oba dana traje od 9 do 14:30 sati.

Broj mjesta je ograničen!

Edukacija će se održati u Zagrebu u Učeničkom domu Marije Jambrišak na Gornjem gradu.

Voditeljice seminara su: izvršna direktorica Foruma **Ana Munivrana**, školska psihologinja i educirana psihoterapeutkinja **Marija Roth Jelisavčić**, te sociologinja i koordinatorica školskih preventivnih programa **Jelena Perak**.

Projekt „Zajedno: škole kao partneri u jačanju roditeljskih kompetencija“ provodi se uz financijsku podršku Grada Zagreba.



OPIS EDUKACIJE

Kroz edukaciju „**Zajedno: odnosi s roditeljima u školi**“, sudionici i sudionice će imati priliku upoznati se s teorijama i konceptima stvaranja suradničkih odnosa s roditeljima kroz refleksiju na problemske situacije, osnovne principe suradnje, te komponente uspješne komunikacije s roditeljima, osnove savjetodavnog razgovora s roditeljima, razvoj strategija s roditeljima s kojima je suradnja teška, te elemente upravljanja roditeljskim sastancima te jačanje kompetencija davanja povratnih informacija roditeljima. **Svi sudionici će dobiti paket obrazovnih materijala na kraju edukacije.**

Cilj edukacije „Zajedno“ je osnaživanje i razvoj kvalitetnog partnerstva odgojno-obrazovnih djelatnika i roditelja, rješavanje problemskih situacija i najčešćih sukoba s roditeljima, jačanje vlastitih kompetencija u radu s njima te stvaranje uvjeta za dugoročnu podršku roditeljima od strane škola u jačanju njihovih roditeljskih kompetencija.

Vrsta edukacije

Seminar stručnog usavršavanja

Opterećenje polaznika

Seminari: 12 sati

Dinamika edukacije

Jedan seminar u dva dana.

LOGISTIČKE INFORMACIJE

Vrijeme i mjesto održavanja

Prvi termin: 5. i 6. veljače 2024.

Drugi termin: 12. i 13. veljače 2024.

Mjesto održavanja: Učenički dom Marije Jambrišak, Opatička ul. 14, 10000, Zagreb

Trajanje svake radionice je **od 09.00 do 14.30.**

Kotizacija

Seminar je besplatan za odgojno-obrazovne djelatnike Grada Zagreba.

Način prijave

Prijavnicu je potrebno ispuniti najkasnije **do petka 26. siječnja 2024. g.**

Napomene

Forum za slobodu odgoja će tjedan dana prije održavanja seminara obavijestiti prijavljene o detaljima održavanja seminara te detaljan program.

Dodatne informacije

Dodatne informacije o seminaru mogu se dobiti na mnekic@fso.hr ili telefonski na **01/4663-503**

O PROJEKTU „ZAJEDNO: ŠKOLE KAO PARTNERI U JAČANJU RODITELJSKIH KOMPETENCIJA“

Cilj ovog projekta je osnažiti podršku roditeljima, naročito roditeljima djece iz skupina u nepovoljnom položaju kroz partnerstvo između škola i roditelja učenica i učenika iz barem 10 zagrebačkih škola te kroz jačanje njihovih kompetencija.

Aktivnosti se provode u školskoj godini 2023./2024. i obuhvaćaju:

- 1. SEMINARE:** Osnaživanje suradnje škola i roditelja kroz dvije dvodnevne edukacije za barem 40 odgojno-obrazovnih radnica i radnika. Sadržajno obuhvaćaju: načine suradnje i razvoja partnerstva s roditeljima, njihovu ulogu u obrazovnom sustavu, osvještavanje važnosti podrške roditeljima u razvoju roditeljskih kompetencija, ulogu škole kao savjetnika i suputnika djeteta i roditelja; ulogu škole u osnaživanju obitelji te osiguranju konstruktivnog sudjelovanja roditelja u aktivnostima škole.
- 2. RODITELJSKE SASTANKE:** Osnaživanje roditeljskih kompetencija putem radionica u partnerskim školama na kojima roditelji osvještavaju važnost prepoznavanja dječjih potreba sukladno dobi i važnost komunikacije te suradnje, koje vode školski timovi uz podršku i mentorstvo stručnjakinja FSO-a.
- 3. UMREŽAVANJE ŠKOLA:** Stvaranje uvjeta za dugoročni razvoj roditeljskih kompetencija u uključenim školama, njihovo umrežavanje, razmjena iskustava i dobrih praksi, uključujući podršku i savjetovanje u provođenju radionica za roditelje i u stvaranju partnerskog odnosa s roditeljima te davanje podrške u jačanju njihovih roditeljskih kompetencija.

Projekt je dobio financijsku podršku Grada Zagreba, Ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom. Provodi se u partnerstvu s dvije škole iz Zagreba: Osnovnom školom Miroslava Krleže i Osnovnom školom Dragutina Kušlana, a u projekt će se uključiti još barem 8 škola.

VODITELJICE

ANA MUNIVRANA, mag. psych, voditeljica programa "Razvoj osobnih i socijalnih kompetencija", voditeljica projekata "Sretno dijete" i "Škole podrške" u Forumu. Od 2001. godine radi u područjima kliničke, organizacijske i obrazovne psihologije te upravljanja projektima. Koautorica Forumovih priručnika „Od srca do srca – komunikacijski modeli kao alat u medijaciji“, „Možemo to riješiti! Razumijevanje i upravljanje sukobima“, „Glas djece: stvaranje prostora i pokretanje promjena“, „Protresi!“. Višegodišnje iskustvo psihologijskog savjetovanja i dijagnostike (Hrabri telefon, Poliklinika za zaštitu djece) te selekcije kadrova (Electus d.o.o.). Polazila je edukaciju iz Gestalt psihoterapije. Od 2021. godine izvršna je direktorica Forumu za slobodu odgoja.

MARIJA ROTH JELISAVČIĆ je školska psihologinja (X. gimnazija „Ivan Supek“, Zagreb) i educirana psihoterapeutkinja s dugogodišnjim iskustvom u upravljanju projektima u području osobnog i socijalnog razvoja te mentalnog zdravlja djece i mladih. Teme projekata koje je vodila uključuju rješavanje sukoba, zdravu sliku o sebi, komunikaciju, mladenačke veze te savjetovalište za učenike. U sklopu međunarodnog projekta, u Ukrajini je 2017. s učiteljima i stručnim suradnicima provodila seminare o podršci raseljenim osobama. Voditeljica je školskog volonterskog kluba, trenerica Forumovog programa o volontiranju te koautorica publikacija u ovom području („Volonterska kuharica“). Posjeduje bogato iskustvo u savjetodavnom radu s djecom, mladima i odraslima s raznolikim poteškoćama mentalnog zdravlja.

JELENA PERAK, sociologinja, koordinatrica školskih preventivnih programa. Sudjeluje u provedbi projekata u Programu osobnih i socijalnih kompetencija u području medijacije, nenasilne komunikacije i mirnog rješavanja sukoba, razvoja osobnih i socijalnih kompetencija, prihvaćanja različitosti te je u navedenim područjima i trenerica. Završila je realitetnu terapiju te je savjetodavna terapeutkinja.



Forum za slobodu odgoja je neprofitna, nevladina i nestranačka organizacija osnovna 1992. godine, a registrirana je 1998. g. prema Zakonu o udrugama. Zalažemo se za obrazovanje utemeljeno na načelima jednakosti, ravnopravnosti, slobodnog izbora, pluralizma, demokratičnosti i društvene odgovornosti koje omogućuje svakom pojedincu potpuni razvoj osobnih potencijala i kompetencija. Provodimo preko 30 edukacija namijenjenih stručnom usavršavanju odgojno-obrazovnih djelatnika i edukacija s ciljem razvoja kompetencija kod mladih.

Forum za slobodu odgoja
Đorđićeva 8, 10 000 Zagreb | T: 01/4663-503 | F: 01/5579-997
www.fso.hr | forum@fso.hr

PROGRAM

1. DAN

- 9.00 – 9.30 Uvod u seminar i upoznavanje
- 9.30 – 10.30 Roditelji učenica i učenika: ključni trenuci i situacije
- 10.30 – 10.50 stanka
- 10.50 – 11.50 Osnove savjetodavnog razgovora s roditeljima
- 11.50 – 12.20 Vježbe
- 12.20 – 13.00 stanka za ručak
- 13.00 – 14.30 Osnovni principi suradnje s roditeljima učenica i učenika

2. DAN

- 9.00 – 10.30 Uspješna komunikacija s roditeljima
- 10.30 – 10.50 stanka
- 10.50 – 12.20 Roditelji s kojima je suradnja teška ili „nemoguća“: strategije
- 12.20 – 13.00 Stanka za ručak
- 13.00 – 14.00 Upravljanje roditeljskim sastankom
- 14.00 – 14.30 Evaluacija i akcijski plan